

## 91次行政會議通過教育發展中心將裁撤

學校要聞

【記者賴映秀□曹瑜健報導】為進一步提昇本校競爭力，並整合本校相關單位之師資、人力與資源，上週五（28日）本校第九十一次行政會議決議，本校組織擬重整，將一級單位「教育發展中心」裁撤，其下所設的四個二級單位，分別改隸教育學院及教務處。此案將提本週五第51次校務會議討論。

教育發展中心現有四組，橫跨教學與行政單位，校長張紘炬表示，其中除教學科技組進行教學支援，偏向行政單位之外，其餘單位皆希望能走研究導向，但因設立之初尚未有教育學院，才會作此安排，如今教育學院成立，該中心完成階段性的任務，應考慮整併的可能。

會中討論較多的是遠距教學組、教育品質管理組歸屬教育學院的適當性問題，校長表示，遠距組在本校全力發展網路校園的方向下，未來必定是一級單位，但目前時機尚未成熟，但仍然應朝向教學方向來考量。而對於教品組辦理全校短中長計畫、教師評鑑及TQM等行政作業，教育學院院長陳伯璋擔心以一個學院為之，恐怕難以推行。但行政副校長張家宜及學術副校長馮朝剛皆認為教品組應以研究為導向，而教學評鑑也應由學術副校長來督導較為適當。

除教科組改隸教務處之外，其他三組皆改隸教育學院，通識與核心課程教學組更名為「通識與核心課程中心」、遠距教學組更名為「遠距教學中心」、教育品質管理組併入教育學院「高等教育研究中心」，更名為「高等教育研究與評鑑中心」。